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ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΣΥΝΟ∆ΕΥΤΙΚΑ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 
 o Συµπληρώστε την αίτηση ως ακολούθως: 
 

Σελίδα 1: 
 Συµπληρώστε το ποσό που θα επενδυθεί σε USD 

 
Σελίδα 4: 

 Συµπληρώστε για τον κάθε πελάτη: 
Όνοµα, Επάγγελµα, Ηµεροµηνία Γεννήσεως, Εθνικότητα και Αριθµό 
∆ιαβατηρίου 
 
Σελίδα 7: 

 Συµπληρώστε Έντυπο για το Ξέπλυµα Χρήµατος 
 
Σελίδα 8: 

 Συµπληρώστε Όνοµα, ∆ιεύθυνση και στοιχεία επικοινωνίας του ∆ικαιούχου 
 Συµπληρώστε το ποσό που θα επενδυθεί  
 Συµπληρώστε στοιχεία της Αποστέλουσας Τράπεζας 
 Υπογραφές των ∆ικαιούχων 
 Συµπληρώστε στοιχεία του διαµεσολαβούντος – υπογραφή του 

διαµεσολαβούντος 
 
Σελίδα 9: - Αίτηση προς την Τράπεζα 

 Συµπληρώστε την διεύθυνση της Αποστέλουσας Τράπεζας, τα στοιχεία του 
λογαριασµού του εντολέα και το ποσό προς µεταφορά. 

 Υπογραφή εντολέα 
 o Θεωρηµένη φωτοτυπία του ∆ιαβατηρίου 

 o Πρωτότυπη απόδειξη της ∆ιεύθυνσης – 2 διαφορετικών λογαριασµών όπως: 
∆ΕΗ, ΕΥ∆ΑΠ, ΟΤΕ (οι οποίοι να είναι πρόσφατοι – µέχρι 3 µήνες). 

 o Αποστείλετε τη συµπληρωµένη αίτηση και τα συµπληρωµατικά έγγραφα στο:  
Aurora, c/o PO Box 57108, Limassol, CYPRUS, Τηλ. +357 25 817488. 
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PCP – Αίτηση για την απόκτηση µεριδίων 
 
Προς: 
Private Client Portfolio 
C/o Fastnet Ireland Limited Τηλ. +353 1 418 0700 
One Custom House Plaza Fax. +353 1 790 0457 
IFSC, Dublin 1 
Ireland  
 
Βεβαιώνω / ουµε ότι έχω / ουµε λάβει και µελετήσει τα φυλλάδια και συναφή 
συµπληρωµατικά φυλλάδια (στο εξής αποκαλούµενα όλα µαζί «prospectus») σε σχέση µε την 
εταιρία Private Client Portfolio (στο εξής αποκαλούµενη «Εταιρία»), και η αίτηση υπόκειται 
στους όρους και στις προϋποθέσεις του καταστατικού της Εταιρίας που βρίσκονται σε ισχύ.  
 
Βεβαιώνω / ουµε ότι έχω / ουµε διαβάσει, µελετήσει και κατανοήσει το Prospectus σε σχέση 
µε την Αίτηση για την Αγορά Μεριδίων (όπως αναφέρεται στο Prospectus) της Εταιρίας και ότι 
έχω / ουµε αξιολογήσει την επένδυσή µου / µας στην Εταιρία σύµφωνα µε την οικονοµική µου 
/ µας κατάσταση και τα περιουσιακά µου / µας στοιχεία. Βεβαιώνω / ουµε ότι είµαι / µαστε 
ενήµεροι των κινδύνων που υπάρχουν επενδύοντας στην Εταιρία συµπεριλαµβανοµένου του 
κινδύνου µειώσεως του αρχικού κεφαλαίου. 
 
Βεβαιώνω / ουµε επίσης ότι αιτούµαι / µαστε την αγορά των µεριδίων βασιζόµενοι στο 
Prospectus και δεν έχω / ουµε βασιστεί σε οποιεσδήποτε παρουσιάσεις ή ανακοινώσεις ή 
πληροφορίες οι οποίες έγιναν εκ µέρους της Εταιρίας εκτός από τις πληροφορίες που 
περιέχονται στο Prospectus.  
 
Θα ήθελα / θέλαµε να επενδύσω / ουµε τα παρακάτω κεφάλαια στην Εταιρία: 
 

Κατηγορία 
Αµοιβαίων 
Κεφαλαίων 

Aurora Αµοιβαίο 
Κεφάλαιο 
Καθορισµένης 
Αποδόσεως 

Ποσό USD 
 
Για εγγραφές µε τραπεζικό έµβασµα προς: 
 
Bank: Bank of Ireland, International Banking, Customs House Plaza, Harbourmaster 
Place, 
IFSC, Dublin 
Swift Address: BOFIIE2D  
Account Name: Fastnet Ireland Limited The Private Client Portfolio  
IBAN Number: IE30 BOFI 9013 9444 9240 55 
Account No: 44924055  
REFERENCE: Ονοµατεπώνυµο Επενδυτού / Όνοµα Αµοιβαίου 
 
Correspondent Bank: Bank of New York, New York 
ABA: 021 000 018 
Swift Address: IRVTUS3N           
           
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ Ο∆ΗΓΙΕΣ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙ∆Α 2 
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Παρακαλούµε να δώσετε οδηγίες στην τράπεζα ώστε να περιλάβουν τα στοιχεία του 
ονόµατός σας και τον αριθµό λογαριασµού στο έµβασµα – µη συµπλήρωση µπορεί να έχει 
ως αποτέλεσµα την καθυστέρηση της εγγραφής σας. 
 
Σας παρακαλούµε η αποστολή του εµβάσµατος να γίνει µέσω SWIFT MT103. 
 

1. Παρακαλούµε να συµπληρώσετε τα απαιτούµενα στοιχεία του επενδυτή στο Ανάλογο 
Παράρτηµα: 

- για ιδιώτες στο Παράρτηµα Α, σελ. 4 
 
2. Παρακαλούµε να συµπληρώσετε την Αίτηση Ξεπλύµατος Χρήµατος στην σελίδα 7. 
3. Παρακαλούµε να συµπληρώσετε τα στοιχεία του πελάτη στην σελίδα 8, και τα 

στοιχεία του διαµεσολαβούντος εάν υπάρχουν. 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αιτήσεις για εγγραφή δεν θα είναι αποδεκτές εκτός εάν η σχετική 
Αίτηση Ξεπλύµατος Χρήµατος (Παράρτηµα Α) είναι συµπληρωµένη καθώς και το Έντυπο 
Ξεπλύµατος Χρήµατος συµπεριλαµβανοµένων των στοιχείων του πελάτη. 
 
 
Βεβαιώνω / ουµε και εγγυώµαι / αστε στην Εταιρία (για λογαριασµό της και λογαριασµό όλων 
των µεριδιούχων) ότι δεν είµαι / αστε Αµερικανός / οι πολίτης / ες όπως αναφέρεται στο 
Prospectus και δεν δρω / ούµε για λογαριασµό ή για ωφέλεια ούτε και προτίθεµαι / αστε να 
µεταφέρω / ουµε οποιοδήποτε αριθµό µεριδίων της Εταιρίας από την οποία 
πραγµατοποιήθηκε η αγορά σε οποιοδήποτε Αµερικανό Πολίτη.  
 
Βεβαιώνω / ουµε και συµφωνώ / ούµε να απαλλάξω / ουµε για το παρόν και το µέλλον την 
Εταιρία από κάθε απώλεια η οποία προέρχεται από ανακριβή παρουσίαση, εγγύηση ή 
επιβεβαίωση από εµένα / εµάς στην Αιτήση Αγοράς Μεριδίων. Επίσης από την έλλειψη 
ενηµέρωσης οποιονδήποτε σχετικών στοιχείων ή από την παράληψη εκ µέρους µου / µας 
οδηγιών οι οποίες µου / µας έχουν ζητηθεί από τον διαχειριστή, θεµατοφύλακα και 
διαµεσολαβητή για λογαριασµό τους. 
 
Σε περίπτωση καθυστέρησης να παράσχω ικανοποιητική πληροφόρηση κάθε ένας από την 
Εταιρία και οι διαχειριστής, θεµατοφύλακας ή διαµεσολαβητής έχει δικαίωµα να αρνηθεί την 
αποδοχή της Αιτήσεως Αγοράς Μεριδίων κατά την κρίση τους. 
 
Έχω / ουµε την εξουσιοδότηση και την ικανότητα να πραγµατοποιήσω / ουµε την επένδυση 
είτε για λογαριασµό µου / µας είτε για λογαριασµό κάποιου άλλου προσώπου ή οργανισµού. 
 
Επιβεβαιώνω / ουµε ότι έχω / ουµε το δικαίωµα και την αρµοδιότητα να ζητήσω / ουµε 
εξαγορά ή επαναγορά των µεριδίων και να επιβεβαιώσω / ουµε ότι θα αποδεχτώ / ουµε τις 
διαδικασίες εξαγοράς ή επαναγοράς όπως αυτές αναφέρονται στο Prospectus. Όλες οι 
οδηγίες εξαγοράς ή επαναγοράς πρέπει να δίνονται γραπτώς και πρέπει να συνοδεύονται 
από ένα αντίγραφο λογαριασµού που έχει εκδοθεί και στο οποίο αναφέρεται ο αριθµός του 
λογαριασµού. 
 
Βεβαιώνω / ουµε ότι είµαι / αστε πάνω από 18 χρονών. 
 
Συµφωνώ / ούµε να παρέχω / ουµε διαβεβαιώσεις προς την Εταιρία όταν αυτές µου / µας 
ζητηθούν και να παρέχω / ουµε επίσης, σε περίπτωση που µου / µας ζητηθεί, έγγραφα τα 
οποία να αποδεικνύουν το περιεχόµενο των διαβεβαιώσεών µου / µας. 
Συµφωνώ / ούµε να ενηµερώσω / ουµε την Εταιρία αµέσως σε περίπτωση που οι 
διαβεβαιώσεις που έδωσα / δώσαµε δεν είναι ακριβείς και συµφωνώ / ούµε αµέσως να 
προβώ / ούµε στην πώληση ή στη διάθεση προς την Εταιρία για εξαγορά ενός ικανού 
αριθµού µεριδίων ώστε να επιτρέψω οι διαβεβαιώσεις να είναι πλέον ακριβείς. 
Αποδέχοµαι / όµαστε ένα µικρότερο αριθµό µεριδίων από τον αναφερόµενο ανωτέρω σε 
σχέση µε την αποδοχή της αίτησης αγοράς / µεταφοράς. 
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Ο διαχειριστής, θεµατοφύλακας και διαµεσολαβητής, ο επενδυτικός σύµβουλος και η Εταιρία 
είναι εξουσιοδοτηµένοι και έχουν λάβει τις οδηγίες να εκτελούν οποιεσδήποτε οδηγίες όσο 
αφορούν τα µερίδια στα οποία αναφέρεται η αίτηση η οποία προέρχεται από εµένα / ας 
εγγράφως ή µέσω φαξ. 
Εάν οι οδηγίες έρχονται σε εµένα / ας µέσω φαξ εγώ / εµείς πρέπει να τις επιβεβαιώσω / ουµε 
γραπτώς. Εγώ / εµείς συµφωνώ / ούµε να απαλλάξω / ουµε τον καθένα από τους διαχειριστή, 
θεµατοφύλακα ή διαµεσολαβητή και τους συνεργάτες, τον επενδυτικό σύµβουλο και την 
Εταιρία από κάθε απώλεια οποιασδήποτε φύσεως η οποία προέρχεται σαν αποτέλεσµα των 
οδηγιών του φαξ. 
Ο διαχειριστής, θεµατοφύλακας και διαµεσολαβητής καθώς και οι συνεργάτες, ο επενδυτικός 
σύµβουλος και η Εταιρία µπορούν να εµπιστευτούν αποκλειστικά και να µην δηµιουργήσουν 
υπαιτιότητα όσο αφορά οποιαδήποτε ενέργεια συνέπεια οποιασδήποτε αναγγελίας, 
συγκατάθεσης, αίτησης, οδηγίας ή µε οποιοδήποτε άλλο τρόπο βασισµένο στην καλή πίστη 
και υπογεγραµµένο από τα εξουσιοδοτηµένα πρόσωπα. 
 
Αιτούµαι / αστε τα µερίδια αγοράς να εκδίδονται σύµφωνα µε την αίτηση και να εγγράφονται 
στο πρόσωπο και στην διεύθυνση όπως περιγράφονται στην αίτηση αγοράς. 
 
(Μόνο σε περίπτωση συνδικαιούχων) Σε περίπτωση θανάτου ενός από εµάς τα µερίδια 
για τα οποία έχουµε κάνει την αίτηση να διατηρηθούν στο όνοµα και τ’ εντολή του επιζώντος ή 
των επιζώντων ή αυτού / ών που θα εκτελεί / ούν εντολές για λογαριασµό µου / µας. 
 
Κοινοποίηση Προσωπικών ∆εδοµένων για Αιτήσεις 
 
Τα προσωπικά σας δεδοµένα θα τα χειριστούν ο διαχειριστής, ο θεµατοφύλακας και ο 
διαµεσολαβητής καθώς και ο συνεργάτης στο ∆ουβλίνο (ως διεκπεραιωτής προσωπικών 
δεδοµένων για λογαριασµό της Εταιρίας) σύµφωνα µε τους νόµους περί προσωπικών 
δεδοµένων 1988-2003. Οι πληροφορίες σας θα διεκπεραιωθούν µε σκοπό να εκπληρωθούν 
οι αρµοδιότητες του διαχειριστή, θεµατοφύλακα και διαµεσολαβητή της Εταιρίας και να 
συµµορφωθούν µε τις νοµικές υποχρεώσεις σύµφωνα µε τους νόµους της Εταιρίας και 
σύµφωνα µε την νοµοθεσία περί ξεπλύµατος χρήµατος. 
Ο διαχειριστής, θεµατοφύλακας και ο διαµεσολαβητής ή η Εταιρία θα κοινοποιήσει τα 
προσωπικά σας δεδοµένα σε τρίτους µόνο όταν αυτό είναι υποχρεωτικό ή για νόµιµο 
επιχειρηµατικό όφελος. Αυτό µπορεί να περιλαµβάνει, αλλά δεν περιορίζεται, την κοινοποίηση 
σε τρίτους όπως ελεγκτές, την Ιρλανδική Εποπτεία των Οικονοµικών Υπηρεσιών ή 
οποιοδήποτε δικαστήριο ή εποπτεύουσα αρχή ή γραφείο σχετικής αρµοδιότητας. Επίσης 
µπορεί να περιλαµβάνει κάθε σχετικό νόµο ή κανονισµό ή τους συµβούλους των 
διαχειριστών, των θεµατοφυλάκων και των διαµεσολαβητών οι οποίοι ασχολούνται µε την 
επεξεργασία των προσωπικών δεδοµένων για ξέπλυµα χρήµατος ή για να συµµορφωθούν µε 
τις απαιτήσεις των ξένων αρχών. 
Ο αιτούµενος - πελάτης συναινεί στην επεξεργασία και στην κοινοποίηση των προσωπικών 
του δεδοµένων όπως αναφέρεται ανωτέρω και στον επενδυτικό σύµβουλο όταν είναι 
απαραίτητο ή στην Εταιρία ή στον διαχειριστή, θεµατοφύλακα και διαµεσολαβητή όπου 
υπάρχουν νόµιµα συµφέροντα και σε οποιαδήποτε Εταιρία ή Εταιρίες οι οποίες βρίσκονται σε 
χώρες εκτός της Ε.Ε. και οι οποίες µπορεί να µην έχουν την ίδια νοµοθεσία για την 
προστασία προσωπικών δεδοµένων όπως στην Ιρλανδία. 
 
Ξέπλυµα Χρήµατος 
 
Αναγνωρίζω / ουµε ότι λόγω της σχετικής νοµοθεσίας ξεπλύµατος χρήµατος ο διαχειριστής, 
θεµατοφύλακας και διαµεσολαβητής καθώς και οι συνεργάτες τους ίσως απαιτήσουν 
επιπλέον στοιχεία ταυτοποίησης του αιτούντος πριν την επεξεργασία της αίτησης. 
Ο διαχειριστής, θεµατοφύλακας και διαµεσολαβητής και οι συνεργάτες τους δεν φέρουν 
ευθύνη και απαλλάσσονται από κάθε απώλεια η οποία θα είναι αποτέλεσµα της αποτυχίας 
επεξεργασίας της αίτησης εάν η απαιτούµενη πληροφορία δεν έχει δοθεί από εµένα / εµάς 
προς τον διαχειριστή, θεµατοφύλακα και διαµεσολαβητή. 
Εγώ / εµείς συµφωνώ / ούµε στην κοινοποίηση κάθε πληροφορίας η οποία παρέχεται από 
εµένα / εµάς προς τον διαχειριστή, θεµατοφύλακα και διαµεσολαβητή και των συνεργατών 
τους καθώς και προς κάθε συναφή εποπτική αρχή που έχει σχέση µε ελέγχους για το 
ξέπλυµα χρήµατος . 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ (Α) 
 

Απαιτούµενες πληροφορίες από Ιδιώτες 
 
ΜΟΝΟ ΓΙΑ Ι∆ΙΩΤΕΣ: ∆ηλώνω / ουµε ότι είµαι / αστε ιδιώτης / ες επενδυτής / ες ο / οι οποίος / 
οι κάνει την δική µου αίτηση για λογαριασµό µου και όχι σαν αντιπρόσωπος για λογαριασµό 
οποιουδήποτε άλλου. 
 
Παρακαλούµε συµπληρώστε τα παρακάτω: 
 

Ονοµατεπώνυµο 
Επάγγελµα 

Ηµεροµηνία Γεννήσεως 
Εθνικότητα 

 Αριθµός ∆ιαβατηρίου 

 
1. 
 

  

 
2. 
 

  

 
3. 
 

  

 
4. 
 

  

 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
 
Για να πιστοποιήσουµε την ταυτότητα θα σας ζητήσουµε τα ακόλουθα δικαιολογητικά τα 
οποία πρέπει να σταλούν σε εµάς όσο το δυνατό συντοµότερα. 
 

1. Πιστοποίηση του Ονοµατεπωνύµου 
Ένα πιστοποιηµένο αντίγραφο ΕΙΤΕ του διαβατηρίου ΕΙΤΕ (για κατοίκους 
Ευρωπαικής Ένωσης) αντίγραφο της ταυτότητας, θεωρηµένο από 
συµβολαιογράφο, διευθυντή τράπεζας, λογιστή ή δικηγόρο. 

 
2. ∆ύο αποδείξεις της ∆ιεύθυνσης Κατοικίας 

∆ύο από τα παρακάτω: πρόσφατους πρωτότυπους λογαριασµούς στο όνοµά σας 
και / ή οποιαδήποτε άλλη απόδειξη διευθύνσεως η οποία θα συµφωνηθεί και θα γίνει 
αποδεκτή από τον διαχειριστή, θεµατοφύλακα και διαµεσολαβητή καθώς και των 
συνεργατών τους για κάθε συγκεκριµένη περίπτωση. 
Παρακαλούµε σηµειώστε ότι οι πρωτότυποι λογαριασµοί δεν µπορεί να προέρχονται 
από τον ίδιο οργανισµό. 
 

3. Πηγή των κεφαλαίων 
Απόδειξη αποστολής των χρηµάτων από την τράπεζά σας, αποδεικνύοντας την πηγή 
των κεφαλαίων. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ (Β) 
 

Αίτηση Ξεπλύµατος Χρήµατος  
 

 Εάν ο αιτών είναι Ιδιώτης, έχει συµπληρωθεί η Αίτηση του Παραρτήµατος (Α) και έχουν 
συγκεντρωθεί όλα τα απαιτούµενα έγγραφα; ΝΑΙ / ΟΧΙ 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
 

1. Η πρωτότυπη αίτηση θα πρέπει να αποσταλεί στην Olympia Capital (Ireland) Ltd, 6th 
floor, Block 3, Harcourt Centre, Harcourt Road, Dublin 2, Ireland (re The Private 
Client Portfolio). 

 
2. Εάν η αίτηση δεν είναι συµπληρωµένη σύµφωνα µε τα απαιτούµενα από τον 

διαχειριστή, θεµατοφύλακα και διαµεσολαβητή είναι δυνατό να µην γίνει δεκτή. 
 

3. Για να είναι σωστή η αίτηση πρέπει να είναι υπογεγραµµένη από κάθε αιτούντα.  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ 
 

(ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΜΕ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ) 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 
 
Εγγεγραµµένοι Μεριδιούχοι:____________________________________________________ 
 

     ____________________________________________________ 
 
∆ιεύθυνση Μεριδιούχου:_______________________________________________________ 
 
Ταχυδροµική ∆ιεύθυνση Μεριδιούχου εάν είναι  
διαφορετική από την παραπάνω:________________________________________________ 
 
Τηλέφωνο:___________________________ E-mail:________________________________ 
 
Fax:_______________________Όνοµα επικοινωνίας:_______________________________ 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΣ 
 
Ποσό επενδύσεως ________________________________________ Νόµισµα: USD 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
(Πληρωµές εξαγοράς να γίνονται στον κάτωθι λογαριασµό) 

 
Τράπεζα:___________________________________________________________________ 
 
∆ιεύθυνση:_________________________________________________________________ 
 
SWIFT:____________________________________________________________________ 
 
IBAN: _____________________________________________________________________ 
 
Αριθµός Λογαριασµού:________________________________________________________ 
 
Όνοµα ∆ικαιούχου Λογαριασµού:________________________________________________ 
 
Για περαιτέρω πίστωση:_______________________________________________________ 
 

ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΜΕΝΟΙ ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΕΣ 
 
Υπογραφή Αιτούντος:_________________________________________Ηµ/νία:__________ 
 
Υπογραφή Αιτούντος:_________________________________________Ηµ/νία:__________ 
 
Υπογραφή Αιτούντος:_________________________________________Ηµ/νία:__________ 
 
Υπογραφή Αιτούντος:_________________________________________Ηµ/νία:__________ 
 
 
Ονοµατεπώνυµο ∆ιαµεσολαβητή: 
 
∆ιεύθυνση ∆ιαµεσολαβητή: 
 
Τηλέφωνο: 
 
Fax: 
 
Υπογραφή ∆ιαµεσολαβητή: 
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Αίτηση Εµβάσµατος προς την Τράπεζα 
 
Προς τον ∆ιευθυντή                                                             Ηµεροµηνία____________ 
 
____________________ 
 
____________________ 
 
____________________ 
 
 
Αγαπητέ κύριε/κυρία, 
 
Αριθµός Λογαριασµού__________________ 
 
∆ικαιούχος Λογαριασµού_________________ 
 
Παρακαλώ να χρεώσετε τον παραπάνω λογαριασµό και µεταφέρεται αφού 
αφαιρέσετε όλα τα έξοδα του εµβάσµατος, το καθαρό ποσό των 
USD________________________________________________________________ 
 
µε τραπεζικό έµβασµα στην: 
 
Bank: Bank of Ireland, International Banking, Customs House Plaza, Harbourmaster 
Place, 
IFSC, Dublin 
Swift Address: BOFIIE2D  
Account Name: Fastnet Ireland Limited The Private Client Portfolio  
IBAN Number: IE30 BOFI 9013 9444 9240 55 
Account No: 44924055  
REFERENCE: Ονοµατεπώνυµο Επενδυτού / Όνοµα Αµοιβαίου 
 
Correspondent Bank: Bank of New York, New York 
ABA: 021 000 018 
Swift Address: IRVTUS3N           
 
Με εκτίµηση, 
 
 
 
 
Υπογραφή πελάτου                                           Όνοµα_________________________ 
 
                                                                           ∆ιεύθυνση______________________ 
 
 


